

Что можно сделать?

Послан Deniz - 12.06.2014 07:46

Здравствуйте! Мои дети инлиго или нет, не знаю! Конечно же, все дети для своих родителей особые, но все таки мои немного не похожи на других. Когда была беременна старшей, она начала толкаться в 3 месяца беременности, в 5 месяцев можно было со стороны наблюдать как она "играет в футбол" в животе, когда родилась, держала головку сама, выглядела чуть старше, и по 20 часов в сутки не спала, качали в одеяле часами без отдыха. Шажки стала делать в 2 месяца (держали сверху, когда пальчики ног доставали поверхность начинала не то что идти, а бежать). Ходить научилась в 8 месяцев и не то, чтобы ходить, бегать и особо любимое занятие - спускаться и подниматься по лестнице. Говорить тоже начала рано. В 3 года отлично справлялась с компом. А потом начались проблемы с нашим папой, стал навязывать стандарты в семье, дорога прямо, шаг направо или налево - растрел. И ребенок стал закрываться в себе. Конфликтов не любит, может договориться даже с самым капризным ребенком. Скажем так, стала подстраиваться под общество, принимает все и всех как есть, имея свой план в голове. Конечно же помогаю, объясняю что будет, если на поступит так, и что будет, если поступит по другому, почему люди разные и зачем нужно промолчать в иной раз. Вторая дочка похожа была в младенчестве, но более спокойней, прочитывала разные варианты, и только потом действовала. Чувствует людей, знает что и где говорить, как убить конфликт в зародыше. Между собой очень дружны. Только вот из-за папы не раскрываются. Как можно помочь им больше раскрыться?

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Hawk - 02.02.2016 10:09

А вам все подавай на красной дорожке с чаем и медом? Это было бы слишком скучно

Материальные богатства как правило ублажают лишь материальные желания.

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Тания - 02.02.2016 15:50

Простите, но я думаю, как скажу - это устаревшие СОВКОВЫЕ стереотипы. У нас может быть, но мы страна второго мира, а кое-где и третьего.

Я говорю про тех успешных и очень богатых людей, которые РАЗВИВАЮТСЯ. Таких масса. В тч духовно, не только культурно или тп. А в России тяжелее, конечно.

Если отбросить неприязнь к США и просто посмотреть, то там действительно много или ОЧЕНЬ много тех же относительно состоятельных пенсионеров (я о массах) которые посвящают себя путешествиям, изучению Йоги и не только в контексте тела и так далее.

Населения там много, масса и просто прожорливых алкоголиков, а куда без этого.

Я мечтаю посвятить как можно больше времени путешествиям.

И статья Индиго.

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Hawk - 03.02.2016 05:39

Это где такие особи водятся, что деньги делают для душевных благ?

Легче верблюду пройти в иголье ушко, чем богатому попасть в царствие небесное.

Пенсинеры-путешественники за бугром это норма. Люди начинают видеть мир в другом свете под преклонные годы. Торопиться то уже некуда и открываются глаза на вещи в периферии. Происходит часто, когда уже поздно

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Тания - 03.02.2016 07:38

Признаюсь честно - у меня было много друзей-мужчин и парней.

Я дружелюбная 🤗
что бы об этом не говорили, и у меня сильное либидо.

Я лично знаю состоятельных и состоявшихся людей, которые начинают играть на гитаре, заниматься Йогой даже если им это не нужно, рисовать картины или играть на гитары.

Знаю одного очень богатого мужика, который занял второе место в мире на соревнованиях радиолюбителей-коротковолновиков. Ему предложили ПМЖ аж в Японии, на что он вежливо отказался, разум имеется.

Издаю знаю молодых парней-бизнесменов, которые на свои собственные деньги построили общину Ошо, огромный не обычный особняк в форме пирамиды высотой метров 15 в престижном районе. Где и занимаются динамической медитацией, в тч. И НИКАКИХ явных или тайных коммерческих целей они не преследуют и не преследовали. Я пару раз к ним ходила, но это не моё.

Этот список можно продолжать бесконечно долго.

Да - видела одного реально крутого бандита, который стал мусульманским священником. Это не показательный, но случай.

Но малообеспеченные люди меня не поймут - у них привязанность к деньгам, только негативная - на уровне отсутствия денег.

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Hawk - 03.02.2016 09:24

Вопрос был немного в другом. Никто не запрещает им как и любому другому расти, потенциал есть в каждом.

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Mike - 03.02.2016 10:25

При чём тут деньги? Или ты развиваешься или деградируешь. У каждого свой путь и сравнивать его с какими-то другими просто некорректно. У богатых свои причуды. Какая разница что есть у человека материального, куда важнее его внутреннее состояние и как только поймешь что мир тебе предоставляет всё необходимое для твоего существования в нём, так всё меняется.

И индиго это всего лишь ярлычок придуманный людьми, не надо пытаться стать кем-то, лучше попробовать стать собой, тогда появится комфорт и спокойствие.

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Тания - 03.02.2016 15:44

Hawk написал:

Вопрос был немного в другом. Никто не запрещает им как и любому другому расти, потенциал есть в каждом.

- потенциал есть далеко не в каждом, это раз.

Расти им, вам, нам, запрещает само условие жизни на Земле сейчас.

НИКТО не развивается, все ВЫЖИВАЮТ.

Если ты ходишь на работу 300 дней в году по 8 часов на работе + по 3 часа на проезд, то ты не живёшь, ты существуешь.

Да получай ты хоть 10 килобаксов в месяц, но у тебя всё равно нет СВОЕГО времени, ты в рабстве у системы и очень дешево продаёшь своё время, меняя жалкие копейки на свою душу.

Сейчас я не работаю, нет запала да и накопления кой-какие у нас имеются. Тасчимся по мизеру,

конечно, однако - я не планирую далее работать, всё, я уже не смогу!!!

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Mike - 03.02.2016 22:29

Смотря что понимать под потенциалом. Способности нестандартные даны потенциально не всем. И способности скорее испытание, поскольку сильно усложняют жизнь. Есть разница когда ты видишь и когда нет. Когда ты не видишь, то отбыв срок на работе, спокойно пожрав и довольно хрюкнув заваливаешься спать. Ты всем доволен. Следующий день повторяет предыдущий 🙄

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Hawk - 04.02.2016 04:22

Не надо любое число округлять до нуля.

=====

Re: Что можно сделать?

Послан Kayron - 19.12.2016 05:24

Deniz написал:

Только вот из-за папы не раскрываются. Как можно помочь им больше раскрыться?

Правильно, валите все на папу или еще на кого!))

Проблемы нет, вернее она есть сугубо в голове той, что открыла сею тему. Типа дети не раскрываются! А как она хотела, чтоб они раскрылись то? Начали "волшебнo" пукать или пускать молнии из пальца? С чего вдруг, какие на то объективные предпосылки? То, что их мамаша что-то, где-то вычитала на форуме про "особых детей" - так это не есть обоснование. Это ее большая фантазия, ее ложная реакция на собственное материнство или не желание ЗАНИМАТЬСЯ детьми, учить их и развивать. Сидит и ждет, когда они у нее взлетят як ракеты с Байконура))